



# "МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Форма "МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР собственности

10011110011

Регион Москва

Телефон (495) 355-94-47

ИНН 7721134934

ОГРН 1037739559769

ОКПО 45181217

OKATO 45290554000

Расшифровка Выхино-Жулебино

OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
73	Группа	Научные исследования и разработки
73.1	Основной	Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР в ЕГРЮЛ были произведены 03.02.1997. Компания "МОРНЕФТЕГАЗ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ЦЕНТР зарегистрирована по адресу 109472, Г МОСКВА, УЛ ТАШКЕНТСКАЯ, Д 24, КОРП 1, СТР 1 и специализируется на Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7721134934, ОГРН 1037739559769, ОКПО 45181217.